

简 报

〔2021〕第 62 期

原州区第十一小学编

2021 年 9 月 17 日

筑梦启航 强国有我

——原州区第十一小学教育集团总校 2021 年秋季开学典礼

一叶落而天下知秋，书声漾而征程再启。新学年，我们如约而至。伴随着明媚的阳光，满载着新学期的希望，同学们再次回到了美丽的校园。9 月 10 日下午，原州区第十一小学全体师生齐聚操场，隆重举行“筑梦启航 强国有我”2021 年秋季开学典礼。整个活动分为六个主题进行。



（一）致敬祖国。新学期，以梦为马，播撒希望。开学典礼在嘹亮的国歌声中开启，浓烈的爱国情怀在师生心中升腾激荡。

（二）表彰先进，树立榜样。金秋，是一个收获的季节。为发挥榜样的力量，彰显全体师生朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌和顽强拼搏、自强不息的崇高品质，马琴副校长宣读了表彰决定，表彰了2020—2021学年第二学期“优秀教师”和“星级少年”。



（三）师生寄语。少年何不乘风起，扶摇直上九万里。教师代表金玉茸老师、六(1)中队黄新雅同学代表全体师生发言，表达了对新学期的憧憬与希望，激励大家带上理想和目标，带上自信与坚强，一起放飞心中的梦想！

（四）中华少年，接续奋斗。“理想照亮未来”！这是党向新时代少先队员发出的最强召唤。六年级同学为全体师生带来了激昂奋进的诗歌朗诵表演《中华少年》，展现了新学期同学们的崭新风貌，同时也表达了同学们立志向榜样学习，坚定理想信念，发愤图强的决心。

（五）校长致辞。新的开始总是充满希望，新的学期总是催人奋进。苏晓勇校长围绕“以爱育爱、幸福成长”作了新学年致辞，他希望同学们筑梦启航、强国有我，从小要爱中国共产党、爱祖国、爱人民、爱生活、爱学习、爱劳动、爱科学、爱创造，会学习、会生活、会做人，做仁爱之人，做文明之人，做优秀的社会主义建设者和接班人。他希望老师们赓续百年初心、担当育人使命，要强化师德修养，厚植家国情怀、教育情怀和职业情怀，坚持为党育人、为国育才，



做“四有”好老师；要加强学习，关爱学生，改进教育教学方法，注重学生全面健康发展；要坚持家校共育，形成育人合力；他号召全体师生凝心聚力、务实创新、奋发有为，做最后的自己，再创佳绩！

（六）铿锵队歌，筑梦前行。致辞结束后，全体少先队员庄严宣誓：“请党放心，强国有我”！并高唱中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》，响亮的歌声表达了同学们勇敢追梦的决心。

每一次开学都是一座里程碑！志之所趋，无远弗届，穷山距海，不能限也。希望每个同学都找准自己的奋斗方向，以辛勤的劳动为船，以纯善的心灵为桨，用行动见证理想，用耕耘换取芬芳，以新的姿态，新的干劲，展示新的风采，为将来承担强国使命打下坚实的根基。